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Уряд України запустив спеціальний механізм
контрольованого експорту зброї – Свириденко

19:20
01.07.2026

Умєров: Запроваджуємо Fast Track для
експорту військової продукції – 30 днів від
моменту заявки до рішення

14:14
15.06.2026

Україна у 2025р наростила експорт
заморожених ягід на 53,9% – дослідження

10:50
15.06.2026

Затримано чоловіка, який підпалив
мікроавтобус військового на Одещині

17:02
12.06.2026

НБУ послабив вимоги повернення валютної
виручки для експорту труб та комплектуючих
до залізничного транспорту

03:38
12.06.2026

США вийшли на перше місце у світі з
експорту нафти – ЗМІ

11:34
11.06.2026

Прокуратура: 19-річного мешканця
Полтавщини підозрюють у вбивстві
військового на замовлення РФ

16:46
09.06.2026

ДМС: імпорт за 5 міс.-2026 зріс на 30%,
експорт – лише на 4%

14:39
06.06.2026

3-й ОП ССО ім. Святослава Хороброго
повідомляє про повітряний контроль частини
сухопутного коридору противника до Криму

20:58
04.06.2026

Кабмін затвердив Експортну стратегію
України-2030 з метою збільшити експорт на
77%

19:58
04.06.2026

ББпС 28 ОМБр взяв під вогневий контроль
логістику у Горлівці

Фото: Урядовий портал

Уряд запускає спеціальний механізм контрольованого експорту української зброї та
оборонних технологій до держав-партнерів у форматі Drone Deal, повідомила прем'єр-
міністерка України Юлія Свириденко.

"Кожен експортний контракт має працювати на головну мету – сильне оборонне
виробництво в Україні та більше власної зброї для нашого Війська. 20% коштів
від експорту готових виробів і технологій та 30% – від експорту комплектуючих
спрямовуватимуться до спецфонду держбюджету на розвиток українського ОПК", –
написала вона у Телеграмі у середу.

Очільниця уряду підкреслила, що мінімальна сума контракту для готових виробів – від 15
млн грн. Для комплектуючих це обмеження не діє. "Новий механізм діятиме протягом
воєнного стану. Він запроваджує прозорі правила експорту до держав-партнерів у форматі
Drone Deal.

Водночас потреби Сил оборони залишаються безумовним пріоритетом.

"Якщо виробник підтвердить спроможність одночасно виконати державний
та експортний контракти, він зможе здійснювати експорт. У дозволі може бути відмовлено,
якщо Міноборони чи інший державний замовник планує закупити ці товари для потреб
оборони України або якщо товар включено до Переліку критичних товарів", – підкреслила
Свириденко.

За її словами, Міноборони щоквартально оновлюватиме перелік критичних товарів і
технологій, а МЗС – перелік держав, до яких дозволений експорт.

"Ми також захищаємо українські технології. Вони передаватимуться без відчуження прав
інтелектуальної власності, із контролем використання та реекспорту. Сьогодні понад
половина озброєння на фронті – українського виробництва. Українські зброярі нарощують
виробництво безпілотних систем, засобів РЕБ, боєприпасів, комплектуючих та інших
оборонних технологій", – додала вона.
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Зеленський про висунуте звинувачення в підриві
"Північного потоку": Ми не знаємо деталей,
органи двох країн мають зв'язатися

Вступ в ЄС це те, чого український народ
заслуговує, наше завдання перемогти виклики
проблем з його сусідами – прем'єр Ірландії

Ірландія завершує розслідування можливого
надходження її продукції до РФ, яка
використовує її в ОПК – прем'єр

Україна пропонує Ірландії drone deal і
сподівається на позитивне рішення –
Зеленський

Зеленський: Є інформація про підготовку РФ
чергового удару по Україні

О СТА Н Н Є

Україна та Швеція обговорили етапи постачання
винищувачів Gripen для захисту неба – Федоров

Китай і Росія спільно провели у 2025 році секретні
військові навчання – ЗМІ

До 33 зросла кількість постраждалих через
авіаудари по Харкову, загинув підліток

Кулеба: 20 модульних відділень "Укрпошти"
встановлено у шести прифронтових областях
України за підтримки Японії

Зеленський про висунуте звинувачення в підриві
"Північного потоку": Ми не знаємо деталей, органи
двох країн мають зв'язатися

Ворог атакував Запоріжжя: є постраждалі

Зеленський: сподіваюся, що польський уряд
підтримає євроінтеграцію України

В Ірландії 80 тис українців, вони відіграють важливу
роль у повоєнній відбудові України – прем'єр

Прем'єр Ірландії обіцяє підтримку Україні під час
головування в ЄС

НБУ отримав лист "Укрпошти" щодо ускладнень з
відсторонення Смілянського та порадиться з урядом
для вибору моделі реагування

2 хв читати      
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